











Reméli és meg van győződve arról, hogy a szónok érzelmei esélyesében is általános visszhangra fognak találni. Reményli, hogy a monarchia első tengeri kikötőjének halála a birodalom eber gondoskodását megköveteli. A jelen törvényjavaslathoz nyilvánvalóan, láthatólag kifejezésre fog jutni (Elnök tetszés). Miután meg *Kübelek* megfogalmazása, mint a monarchia főkikötője, mely a monarchia érdekeinek előmozdítása által várt, a törvényjavaslat második és harmadik cikkében valószínűleg el fogadott. *Schönerer* mentelmi jogának felfüggesztése, *Tiedl* waidhofeni gimnáziumi tanár irántban elkövetett becsület sértés miatt, útszámot ért. A ház útszámot bizonytalan időre elnapolta.

**Bécs, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Reuss herceg német nagykövét tegnap Sziléziában fekvő birtokaira utazott nyolcz napi szabadságra; távolléte alatt *Monts* gróf követési tanácsos fogja helyettesíteni. *Tschirschky-Dödenorf* követési titkár április közepén Belgrádba megy, hogy *Bray* gróf ottani német követet helyettesítse, ki akkor kezdi meg tízezer napos szabadságát. A német császár jubileuma alkalmával Reuss herceg azt a megbízást nyerte a kancellártól, hogy fejezze ki Obermayer erzesnének, az ünnepi bizottság elnökének Vilmos császár köszönetét a különös műveltséggel kiállított felirattal s az abban kifejezett érzelmeikként.

**Bécs, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Reuss herceg az itteni német nagykövét holnap nyolcz napra Berlinbe utazik, hogy császárnak megköszönje a felelős sereget.

**Maina-Frankfurt ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Antonio metzi képviselő kikötött a kívánatára azonban a francia határa szállították.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** A *Nat.* Ztg fentartással azt a hírt közli, hogy Girsz Katkov fellépése miatt beadtá lemondását s utóda Suvalov lesz. Suvalov, ki jelenleg Péterváron időzik, elutazása előtt Bismarckkal értekezett.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** A hírlapok ama híreinek, hogy Msgr. Galimberti München székhelyre Németségben nunciátusává nevezik ki, jól értesült politikai körökben nem tulajdonítanak jelentőséget. Galimberti a pápára nézve, mint személyi körüli tanácsos, nélkülözhetetlen.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** A nap folyamán meg igen számosan üdvözölték személyesen, valamint levelel és távirati úton. Delig a bekeresztelt táviratok száma az ötszáz meghaladta, köztük a román és a württembergi király üdvözlése is.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** A francia lapok ama nyilatkozataik alkalmából, melyekkel Egrollesnak a francia hadügyminiszterium hivatalnokának eljárását megítélik, ki a német katonai meghatalmazott állítólag hivatalos dolgokat közölt, és csodálkoznak az eljárásán, hogy azon ország sajtója, mely Németségben területen évek óta hallatlan kemérszert szervezett oly eset alkalmából, melynek maguk a francia hirlapok sem tulajdonítottak semmiféle jelentőséget, így sőt vádakat emel és módnőkül követelésekkel áll elő. A *Post* és tekintetben utal a Kraszewski, Janssen, Sarauw és Prohle felség sértésében megállapított tényközlésekre, valamint a párisi *bureau* des renseignements által Németségben területen kémkedés czéljából szervezett halozatra és azon szerepre, mely Vincent Sarnel francia erzesnének a Sarauw és társaira bízott feladatát keresztülvitelében jutott; azután a lap így folytatja: A francia sajtó által a német katonai meghatalmazottak visszhívására irányuló követelésekre csak a német nagykövettel ezzel egyidejűleg való visszhívással lehet válaszolni. A *Post* más esetek egész sorozatát sorolja fel, hol francziák, de még magasabb rangú francia katonatisztek is tetten értek, midőn Németségben kémzolgálatot teljesítettek, azonban ezek tekintettel a kiegyezésre, szabadon bocsátották. A *Post* azért zárja be cikkeit, hogy a kémkedést, mely csak a francia képzalomban a Franciaország területén Németségben által ütik, a francziák német területen tényleg végrehajlják.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** A *Nat. Ztg.* fentartással megírja azt a hírt, hogy Giers elbocsátását kérte s hogy utóda állítólag Suvalov gróf, az itteni orosz nagykövét lesz. Híre jár, hogy Suvalov, ki tegnap állítólag családi ügyekkel Pétervárra utazott, megelőzőleg Bismarckkal értekezett. Feljegyzik egyáltalán azt is, hogy Lobanov herceg, ki Oroszország és Ausztria-Magyarország közt fontos tárgyalásokat folytat, még Péterváron tartózkodik. A *Nat. Ztg.* emlekezete hozzá, hogy Lobanovot emlegették korábban Giers utódának.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Az északi-tengeri csatornán az első kapavágás június 18-án fogják megtenni a trónörökös jelenlétében. E hó 15-én a trónörökös hosszabb tartózkodásra Emsbe érkezik.

**Berlin, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** A német külügyminiszterium megbízásból Schweinitz tábornok nagykövét, Giers miniszterelnök panaszát emelt a legutóbbi *Katkov*-Giers cikk miatt. Giers ennek következtében összehívta a legelső sajtótanácsot, a melyen elhatározták, hogy Katkovhoz megintetnek. E határozatot Giers miniszter hivatalosan értesítette Schweinitz tábornokot, ki erről Berlinbe jelentést küldött. A határozat végrehajtásáról Plehwe titkos tanácsos hivatalos átadása után körlevelet fog intézni azokhoz a hatalmakhoz, a melyek a berlini szerződés aláírták s ebben fel fogja szólítani őket a jellelt javaslatra hozására. Az állami adósságok igazgatósága a bolgár kölcsön felvétele elő nehezségeket gördít, tekintettel arra, hogy a filippói államszínre a beszűntették a Kelet-Ruméliát illető adóztatást és hogy mindaddig nem szabályozták a török adósságok egy részének Bulgária által való átvételének kérdését. Bolgár részről erre vonatkozólag ugy nyilatkoznak, hogy a Kelet-Ruméliának fizetendő adókötelezettséget sohasem vonták kétségbe és hogy a másik kérdés illetőleg a porta még mindig nem eszközölte ki az erre vonatkozó nemzeti bizottság-összehívását.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Konstantinápoly, márc. 31. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Március 28. és 29-én ismét két tárgyalás volt Sir H. Drummond Wolff és a török küldöttek közt. A tanácskozás tárgya a Mukhtar baba terjedelmese jelentése felett való vita volt. Ez a két találkozás azonban egy irányműben vezetett semmiféle eredményre és jól érthető körülmények között az a nézet van terjesztve, hogy az egész tárgyalástól semmi pozitív eredmény nem várható. A török követek így fejezik ki a legelsőleggi kérdés tárgyalása elől, s erre nézve általában azt hiszik, hogy ezt utasítások folytán tessék, melyek megtilják nekik a fölött a pont fölött tárgyalásokba bocsátkozni mindaddig, míg a kiüresített határozatokat bele nem egyezik a körülírásba. — Blanc báró nevével együtt Konstantinápolyba érkezett. — Galvagna báró belgrádi útját elhalasztotta nének gyengélkedése miatt. — Montebello gróf francia követ március 28-án érkezett állomáshelyére.

**Kairó, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Kairó, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulátus hivatalnokai és az osztrák-magyar alatalvók fogadták.

**Konstantinápoly, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Ali Nizami-basa, ki Vilmos német császár születése napján a szultán megbízásból udvászölte, a veres sereggel brillans nagykerekséjét kapta.

**Bukarest, ápr. 1. (Az Egyetértés távirata.)** Pol. Corr. Rosty, utonnan kinevezett osztrák-magyar diplomáciai ügynök március 17-ikén érkezett Alexandriába. Március 20-án pedig Kairóba érkezett, hol a konzulát

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,98, 5,99 forint.

Szokványbuz tavaszra mintegy 5000 mm. 6,24, 6,22, 6,21 frton.

Déli 12 órákor hivatalosan zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,17 - 9,19

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

Délután 5 órákor zárulnak: Szokványbuz tavaszra . . . . . frt 9,19 - 9,21

Tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5,97, 5,98, 5,99 forint.

papirok névze mégis emelkedő, Valuták és váltók olcsóbbak.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 218,55, angol-osztrák bank 407,76, unio-bank 220,50, bankgye...

Bécs, apr. 1. (Magyar érdekek hivatalos zárulata). Magyar földterhermentési kötvények 104,75, 5 1/2%-os...

Bécs, apr. 1. (Osztrák érdekek hivatalos zárulata). Osztrák hitelrészvény 218,50, déli vasút 37,75, 4 1/2%-os...

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Bécs, apr. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Az esti tőzsdé berlini árfolyamok miatt kedvetlen volt, hitelrészvény gyengült.

Aprilis 1. PÁRIS. Francia 90-éves papírj. . . . . 81,85

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Osztrák-magyar államvas. . . . . 422,50

Vallás- és közoktatási miniszter fogad déli 12-1. Horvát miniszter fogad d. e. 10-12 d. u. 2.

A képviselőház ülése d. e. 12 órakor. Dr. Spiegler Ármán felolvassa este fél 8 órakor az...

A budapesti jótékonyabbak egyesületének zeneestélye fél 8 órakor a Széchenyi-terti kószokban.

Az országgyűlési előadó bizottság este 8 órakor saját helyiségében.

Az 'Acsel' néptáncos társulat a Bakács-teremben. Vöröskereszt-egylet Eresztőbörháza (Buda, déli pályaudvar...

Nemzeti múzeum: képtár d. e. 9 d. u. 1. Nemzeti múzeum: képtár d. e. 9 d. u. 1.

Államkassza: képtár d. e. 9 d. u. 1. Államkassza: képtár d. e. 9 d. u. 1.

Kivonat a hiv. lap apr. 1-ki számából. Arveres a fővárosban. Oblatt József 2343 fra...

Arveresek a vidéken. Kosuth Mihály 773 fra becs. ingul. apr. 8. Nagy-Mihályi. Kivendölves Pál...

Vojnicsek Mihály 3277 fra becs. ingul. apr. 8. Vojnicsek Mihály 3277 fra becs. ingul. apr. 8.

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

Időközben. Nagy István mezbenei lakos ellen. Pályázatok. A pozsonyi magy. kir. postaigazgató...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

Nemzeti Színház. Rabszolgák-ködt. Botticelli. Kínai. Ghigliini. Angol utazó. Mazzano.

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései április 1.

Table with columns for 'F a j', 'Ingyen', 'Műsz. suly', '100 kilogramm', 'Különböző termények', 'Ingyen', 'F a j', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Gabona ó vagy új', 'Ingyen', 'F a j', 'Műsz. suly', '100 kilogramm', 'Különböző termények', 'Ingyen', 'F a j', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'ÁRTÉKPAPIROK', 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

ÁRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

ÁRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Utolso árak', 'Pénz', 'Áru'.

KELETI serkítő. Mennyi a leghatásosabb serkítő? Kétféle van: az egyik a keleti serkítő, a másik a nyugati serkítő.

1 millió gyógyszereredmény! 68 magas kitüntetés. 27,000 raktár minden világrészben. 400 győztes és az orvosok ezrei által jónak kipróbáltott.

Idült gyomor-, mell- és tüdőbajoknál, vérszegénység, almatlanság, táp- és emésztő akadályoknál, Brochial-katarhnál. Dr. Loeff, Dr. Porcia főorvos urak és Dr. Mayer ur jelenléti árára, a Hoff János-féle malátakivonat egészségügyi győgygymárányát a legjobb sikerrel aratták.

Pályázati hirdetés. Feher-Gyarmaton, Szalmarmegyében a takarékpénztárnál üresedésben lévő könyvelői állásra évi 500 ft fizetés mellett pályázat hirdetjük.

REVAILEN könyveskereskedés Budapesten, IV. egyetem-utca 11. szám a., a gr. Károlyi palotával szemközi, kapható: Magyar államszámveteltani kérdések és feleletek kézikönyve.

Kitünő erősítő szer! A PALLAS kiadóhivatalában Budapest, Kecskeméti-utca 6. kapható: FRANCZIA-MAGYAR SZÓTÁR.

A MAGYAR ÖRÖKSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT. IRTA RÓNÁSZKÉP TRUX HUGÓ. Hítes köz- és váltó-üggyel, budapesti kir. ítéltábla-i póttör.

Anatherin-szájviz dr. POPP J. G. Cs. k. udvari fogorvos Dr. POPP-féle szájvizekben a szájat felhívítja és jó illatú. Ára 1 ft 22 kr.

Szigetelő lemezek. Palak megvédésére nedvesség ellen, fűtés, carboloid, carbolvasas mécs mint leghatásosabb fertőtlenítő szer. Vízhatlan takaróanyagok. Pépédilemezek fedési munkálatokhoz.

A GYÜMÖLCSSTENYÉSZTÉS TANA. Vezérfonalul gyümölcstenyészeti előadások és önképzés számára. LUCAS E. és MEDICUS FR. NYOMTA.

A PALLAS kiadóhivatalában Budapest, Kecskeméti-utca 6. kapható: A MAGYAR ÖRÖKSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT.

Fog-paszta Fog-paszta Fog-plomba illatos győgyövény-szappan vegyszereleg megvizsgálva és sok európai orvostani és orvosi tekintélyek által a bőre legrealisabbnak és legjobbnak lett elismerve.

RIGOLLOT MUSTAR PAPIR MOUTARDE EN FEUILLES POUR SERRAGES. A valódi kézművesen ezen a tiszta VERES NYOMÁSBA látható.

Kivonatot a menettervből. érvényes április hóra 1887. Menetek Triestből Kelet-India Bombayba Brindisán át, Port Said, Suez és Aden április 1-én délután 4 órakor.

Népfölkelési tiszteknek épen most jelent meg a PALLAS kiadóhivatalában, Kecskeméti-utca 6. szám. Kapható ugyanott valamint minden könyveskereskedésben.

KAPITÁNY BUDAPESTEN: Török József gysz. k. udvari fogorvos Dr. POPP-féle szájvizekben a szájat felhívítja és jó illatú. Ára 1 ft 22 kr.

Matico-injektó GRIMAUET & Co. PARIS. Matico levelekkel készült ártalmatlan szer leggyvidebb idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket, mint hólyaghurut, kankó stb. még akkor is, ha az régi s elhanyagolt volna is.

Matico-tokoszkák (Capsules matico). A győgyüláshoz nagy mértékben hozzájárulnak, a javulást gyorsítják. - Teveskőbél minőségű és elszárazság szerint 1 ft, 60 kr, 85 kr és 25 kr, ugyintán suspenszióink mindig készletben.

Népfölkelési tiszteknek épen most jelent meg a PALLAS kiadóhivatalában, Kecskeméti-utca 6. szám. Kapható ugyanott valamint minden könyveskereskedésben.

MAGYAR KIRALYI ALLAMVASUTAK. Hirdetés. Az utazók által választott személy kocsikban, vagy állomás helyiségekben elhagyott, a m. kir. államvasutak Budapest központi pályaudvarán most évi december hó 31-ig bezárólag gyűjtött s eddig senki által tulajdonjogilag nem igényelt tárgyak u. m. ruha és fémrengetek, kendők és kalapok, cipők, sábotok, nap- és esernyők stb. a m. á. v. központi személy pályaudvarának podgyász kiadási helyiségeiben f. évi április hó 18-án délután 2 órakor tartandó nyilvános árverés alkalmával a legtehetőbb időre azonnal készpénzfizetés mellett eladandó fognak.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egysejri belk-tatása közönséges petit betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Hölgyek százezei... Ravissante nev... Házassági ajánlat... Eladás... Szepesi kárpát... Csak rövid ideig... Erdel-fenyő... Egy középagszág... Új aratás!

Nyakkendők... Eladó birtok... Zongorában... Brünni kelméket... nyári öltözetre... valdai gyapjából... Szegelt-IMHOFF... Uraságoktól... Gözmalom... Új aratás!

Intelligens urnó... Birtok vétel... Gazdatiszt... Ügynöki állásra... Megvételre... Alkalmazást nyer... Lakás és bérlet... Nyárilakás... Egy külön bejáratu... Vasmegeben... Úri lakás... A csillag-utczában... Egy elegans olcso... A belváros közepén... Titkos betegségeket.

Rimaszombatban lévő... Egy a középiskolát... Jó családi bélyeg... VEISZ KÁROLY... Egy csinosan... Külön bejáratu... Lakások... Vasmegeben... Úri lakás... A csillag-utczában... Egy elegans olcso... A belváros közepén... Titkos betegségeket.

Mű és luxus butort... Folyékony arany... ezüst... Különféle... Liliputiak... 500 aranyat... Némecs J.-féle Sultana szappan... Szalády-kávé... Hungária-kávé... Molnár Endre és fia... Kerespi-ut 13

Eladás... Szepesi kárpát... Csak rövid ideig... Erdel-fenyő... Egy középagszág... Új aratás!

Eladó birtok... Zongorában... Brünni kelméket... nyári öltözetre... valdai gyapjából... Szegelt-IMHOFF... Uraságoktól... Gözmalom... Új aratás!

Intelligens urnó... Birtok vétel... Gazdatiszt... Ügynöki állásra... Megvételre... Alkalmazást nyer... Lakás és bérlet... Nyárilakás... Egy külön bejáratu... Vasmegeben... Úri lakás... A csillag-utczában... Egy elegans olcso... A belváros közepén... Titkos betegségeket.

Rimaszombatban lévő... Egy a középiskolát... Jó családi bélyeg... VEISZ KÁROLY... Egy csinosan... Külön bejáratu... Lakások... Vasmegeben... Úri lakás... A csillag-utczában... Egy elegans olcso... A belváros közepén... Titkos betegségeket.

Mű és luxus butort... Folyékony arany... ezüst... Különféle... Liliputiak... 500 aranyat... Némecs J.-féle Sultana szappan... Szalády-kávé... Hungária-kávé... Molnár Endre és fia... Kerespi-ut 13

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám... ZSIGMONDI KÁROLY... Budapest, múzeum körút 21. sz.

CLAYTON és SHUTTLEWORTH, BUDAPEST... ajánlják legújabb választékban raktáron lévő gőzmozdonyait és gőzcséplőgépeiket... Képes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

FÉRFI INGEK... Legújabb... nyakkendők, keztyűk, gallérok, kezek, zsebkendők, harisnyák, alvásiingek, osztrák, fuggombok stb. LATZKOVITS A.

HUSVÉTI TEJ... Kés nem kell!... Vevőink többrendbeli kérdésközléseire tisztelettel tudatjuk, miszerint az itén és a közéleti izraelita husvétinek alkalmából az itéleti rabbinusok felügyelete alatt különösen ezen cédra signalt üvegekben husvétit tejet...

Bécs „Hôtel Métropole“... Ringstrasse, Franz-Josef-Quai... Első rangú nagy szálloda.

Aczél-tűskés-kerítés-sodrony... Felten és Guillaume... Főraktár: Kollerich Pál és fia... Eszák. és kir. udv. szállítókna BUDAPESTEN, IV., Ferecz József-arkpart 21. sz.

Titkos betegségeket... Dr. GARY ANTAL... Lakás Budapest, VI. gyár-utca 7. Rendel. d. e. 10-14-ig u. 7. Eszák. 7-8 óráig. 1887

Fischer J. L. és Fiai... Van szerencsénk tiszteletteljesen hirdetni, hogy a helyben, V. bécsi-utca 8. szám alatt 57 esztendő óta...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi... MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ... Csak akkor valódi... Munkaképesség 10 óra alatt 3000-6000 kéve.

MAGYAR GŐZCSÉPLŐKÉSZLETEK... GROSSMANN ÉS RAUSCHENBACH... BUDAPESTEN... 3 1/2 lőerejű GŐZMOZGONYOK... 4, 6, 8 lőerejű GŐZCSÉPLŐ-KÉSZLETEK...

Fischer J. L. és Fiai... Van szerencsénk tiszteletteljesen hirdetni, hogy a helyben, V. bécsi-utca 8. szám alatt 57 esztendő óta...

Fischer J. L. és Fiai... Van szerencsénk tiszteletteljesen hirdetni, hogy a helyben, V. bécsi-utca 8. szám alatt 57 esztendő óta...